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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

N. 09  in data 6 marzo 2020

Oggetto: Composizione Comitato scientifico dell'Israt 

L'anno duemilaventi,  il  giorno 6 del mese di marzo alle ore 17.00, in Asti,  presso la sede di corso
Alfieri 350, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone dei Signori:

Componenti Carica Presente Assente

Forno Mauro Presidente si

Bologna Maria Grazia Vicepresidente si

Berruti Carlo Consigliere si

Cerrato Alessandro Consigliere si

Dezani Tullio Consigliere si

totale 5 -

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il prof. Mauro Forno, nella sua qualità di Presidente,

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato.

Assiste alla riunione il Direttore Amministrativo dell'Istituto, Dott. Gianluigi Porro, il quale provvede

alla redazione del presente verbale.
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

 Sentita  la relazione del Presidente,  il  quale comunica la recente scomparsa della  prof.ssa Anna

Bravo e ne ricorda l'impegno culturale, storico e metodologico profuso presso l'Università di Torino

e  nell'Israt, in qualità di componente del Comitato scientifico; 

 Ritenuto  opportuno  provvedere  formalmente  alla  sostituzione  della  prof.ssa  Anna  Barvo  nel

Comitato scientifico dell'Israt;

 Valutata positivamente la proposta del Presidente di cooptare nel Comitato scientifico la dott.ssa

Nicoletta Fasano, dipendente e ricercatrice dell'Israt,  il  cui curriculum, allegato al presente atto,

garantisce un'integrazione importante  delle competenze del Comitato stesso,  in particolare sulla

storia della Grande guerra, del fascismo, dell'antisemitismo, delle deportazioni e della Resistenza  

ad unanimità di voti favorevoli espressi nei modi di legge:

DELIBERA

 Di cooptare  la  dott.ssa  Nicoletta  Fasano nel  Comitato  scientifico  dell'Israt,  che  risulta  così

composto: Agnese Argenta, Luigi Berzano, Graziella Bonansera, Gian Luigi Bravo, Emanuele

Bruzzone, Chiara Colombini, Enrico Ercole, Nicoletta Fasano, Mauro Forno, Walter Gonella,

Piercarlo Grimaldi, Laurana Lajolo, Fabio Levi, Umberto Levra,  Fabrizio Loreto,  Gianfranco

Monaca, Gabriele Proglio, Mario Renosio, Francesco Scalfari, Giuseppe Virciglio.    



Il Presidente    Il Direttore Scientifico

prof. Mauro Forno                      dr. Mario Renosio

firmato in originale                    firmato in originale

Il sottoscritto Direttore Amministrativo attesta che la presente deliberazione è stata posta in 

pubblicazione all’Albo Pretorio on line di questo Ente il giorno ___________________

e ci rimarrà per 15 gg. Consecutivi ai sensi dell’art. 124, comma 2, del D.LGS del 18/8/2000 n. 267

Asti,  lì ________________________

Il Direttore Amministrativo

_____________________________________

La presente deliberazione è diventata esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D.LGS 

n.267/2000

Addì _____________________

Il Direttore Amministrativo

_______________________________
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